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PARANCSA

az MSZMP XII. kongresszusa és rendezvényei biztosításáról 

Budapest, 1980. április hó 1-én.

A Magyar Szocialista Munkáspárt XII. kongresszusa befejezte 
munkáját. Pártunk e kiemelkedő jelentőségű eseményét népünk, 
a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom megkülönbözte
tett figyelemmel kísérte. A kongresszus jelentőségét emelte, hogy 
készülünk hazánk felszabadulásának 35. évfordulója megünnep
lésére.

A kongresszusi beszámoló és a határozat megállapította, hogy szá
mottevő eredményeket értünk el, hazánk előbbre jutott a fejlett 
szocialista társadalom építésében. Társadalmi életünk alapvető te
rületein érvényesül pártunk töretlen, az egész nép érdekeit szol
gáló politikája, belpolitikai helyzetünk kiegyensúlyozott, a mun
káshatalom szilárd. A kongresszus megerősítette a párt több mint 
két évtizedes irányvonalát és meghatározta társadalmunk tovább
fejlődésének politikai, gazdasági, tudományos, kulturális felada
tait.

A Belügyminisztérium személyi állománya nagy felelősséggel, 
eredményesen teljesítette az MSZMP XII. kongresszusa és ren
dezvényei biztosításának fokozott megterheléssel járó szolgálati 
feladatait. Áldozatkész munkájuk hozzájárult, hogy a bonyolult 
nemzetközi helyzet, a fokozódó ellenséges törekvések ellenére 
rendzavarás, rendkívüli esemény nem történt. A parancsnokok és 
beosztottak magasfokú politikai érettségről, hivatástudatról és 
hozzáértésről tettek tanúbizonyságot.

Az MSZMP Központi Bizottsága nevében Kádár János elvtárs 
kongresszusi zárszavában köszönetét fejezte ki a biztosításban, a 
kongresszussal összefüggő más feladatok végrehajtásában résztve
vő belügyi dolgozóknak. Pártunk Központi Bizottsága első titká
rának megtisztelő értékelése ösztönözze a Belügyminisztérium 
egész személyi állományát a további fegyelmezett, példamutató
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munkára és helytállásra, a kongresszus határozataiból adódó bel
ügyi feladatok maradéktalan végrehajtására.

Elismerésemet fejezem ki a Belügyminisztérium parancsnokainak, 
a biztosítási és más feladatok végrehajtásában részt vett személyi 
állománynak, a párt- és KISZ szervezeteknek magasfokú hivatás- 
tudattal végzett munkájáért, példamutató helytállásáért és ki
adom az alábbi

p a r a n c s o t :

A kongresszussal és a rendezvényeivel összefüggő feladatok ellátá
sában és a biztosítási munkában részt vett állománynak az illeté
kes parancsnok 3 nap jutalomszabadságot biztosítson.

A parancsot a teljes személyi állománnyal ismertetni kell.

BENKEI ANDRÁS s. k.,
belügym iniszter

K észült: 475 példányban. 
K apják : elosztó szerint.
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